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PAUTA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA       
REMOTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA          
CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 19/05/2020 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Projeto de Lei nº 063/2020, de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – ​Altera o nome do                 

logradouro público situado entre a Avenida Manoel Moreira Lima e Rua 04, no bairro Santo               

Sátiro, atualmente chamada de Rua 02 para Avenida AFONSO RODRIGUES CAVALCANTE. 
 

Projeto de Lei nº 064/2020, de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – ​Institui o Dia                

Municipal do Protetor de Animais do município de Maracanaú, e dá outras providências. 
 

Projeto de Indicação nº 052/2020, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – ​Cria no               

âmbito da Secretaria de Educação do município de Maracanaú, a disciplina Educação Ambiental,             

e adota outras providências. 
 

Moção nº 019/2020, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – ​Solicita que seja               

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor ​CASEMIRO             

ARRUDA​, pelo seu falecimento ocorrido no dia 07 de maio do corrente ano. 
 

Moção nº 020/2020, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – ​Solicita que seja               

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor ​RAIMUNDO             

PAULINO DE ARAÚJO, ​pelo seu falecimento ocorrido no dia 13 de maio do corrente ano. 
 

Moção nº 021/2020, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – ​Solicita que seja               

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares da Senhora ​MARIA             

AUXILIADORA ATAÍDE ROCHA​, pelo seu falecimento ocorrido no dia 14 de maio do             

corrente ano. 
 

REQUERIMENTOS 
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293 - de autoria do Vereador Francisco Antônio Ferreira da Silva (Chico Barbeiro) –              

Solicita ao Secretário de Saúde, os EPIS especiais e macacões para toda a equipe do SOS de                 

Maracanaú por consequência do COVID-19. 
 

294 - de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – ​Solicita ao Prefeito,                

a aquisição de Testes rápidos para diagnóstico do Covid-19, para os Postos de Saúde de Pajuçara. 
 

295 - de autoria do Vereador César Augusto Von Paumgartten (Cezinha) – ​Solicita ao              

Prefeito, a desinfecção das Ruas dos bairros Timbó e Jarí, neste Município. 
 

296 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – ​Solicita ao Prefeito, os serviços e                 

aplicações de forma imediata na forma de prevenção contra a crescente de casos enfrentados no               

município de Maracanaú frente ao COVID-19 e obras emergenciais de infraestrutura. 
 

297 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – ​Solicita ao Prefeito, que conceda o                 

Auxílio Emergencial aos condutores e trabalhadores do Transporte Alternativo credenciados,          

neste Município de Maracanaú. 
 

298 - de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano – ​Solicita ao Prefeito, junto               

ao Secretário de Saúde, uma ação de desinfecção nas Ruas dos bairros Jardim Bandeirante,              

Menino Jesus de Praga, Pajuçara Park e Parque Tropical. 
 

299 - de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa – ​Solicita ao Prefeito, que o Posto                  

de Saúde Carlos Antônio Costa Pessoa Martins, situado no bairro Jereissati II, passe a funcionar               

24 horas durante esse período de pandemia. 
 

300 - de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque – ​Solicita ao Prefeito, o               

funcionamento de todos os Postos de Saúde aos finais de semana, um por AVISA menor e dois                 

por AVISA maior, nos horários de 08:00h às 18:00h, durante o período de enfrentamento ao               

Covid-19, no município de Maracanaú. 
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301 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – ​Solicita ao Prefeito, a reforma e 

ampliação total do Cemitério do Santo Antônio do Pitaguary. 
 

302 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto – ​Solicita ao Prefeito, a reforma e limpeza 

geral da Praça Virgílio Távora, localizada na Rua 09, no bairro Conjunto Industrial. 
 

303 - de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – ​Solicita ao Prefeito, para que seja feito nas 

Ruas 108 e 108-A, que ficam no entorno da nova Praça do bairro Acaracuzinho, a padronização 

das calçadas das residências. 

 

ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS MOÇÕES 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

019 PEDRO RODRIGUES 
DE PAULA 

Solicita que seja consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos            
familiares do Senhor ​CASEMIRO ARRUDA​, pelo seu falecimento        
ocorrido no dia 07 de maio do corrente ano. 

020 PEDRO RODRIGUES 
DE PAULA 

Solicita que seja consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos            
familiares do Senhor ​RAIMUNDO PAULINO DE ARAÚJO, ​pelo seu         
falecimento ocorrido no dia 13 de maio do corrente ano. 

021 PEDRO RODRIGUES 
DE PAULA 

Solicita que seja consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos            
familiares da Senhora ​MARIA AUXILIADORA ATAÍDE ROCHA​, pelo        
seu falecimento ocorrido no dia 14 de maio do corrente ano. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

293 
FRANCISCO ANTÔNIO 
FERREIRA DA SILVA 
(CHICO BARBEIRO) 

Solicita ao Secretário de Saúde, os EPIS especiais e macacões para toda a             
equipe do SOS de Maracanaú por consequência do COVID-19. 

294 
MARIA ROCHA 

ABREU (ALINE DO 
HOSPITAL) 

Solicita ao Prefeito, a aquisição de Testes rápidos para diagnóstico do           
Covid-19, para os Postos de Saúde de Pajuçara. 

295 
CÉSAR AUGUSTO VON 

PAUMGARTTEN 
(CEZINHA) 

Solicita ao Prefeito, a desinfecção das Ruas dos bairros Timbó e Jarí, neste             
Município. 
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296 PEDRO RODRIGUES 
DE PAULA 

Solicita ao Prefeito, os serviços e aplicações de forma imediata na forma de             
prevenção contra a crescente de casos enfrentados no município de          
Maracanaú frente ao COVID-19 e obras emergenciais de infraestrutura. 

297 JEORGENES CASTRO 
E SILVA 

Solicita ao Prefeito, que conceda o Auxílio Emergencial aos condutores e           
trabalhadores do Transporte Alternativo credenciados, neste Município de        
Maracanaú. 

298 
FRANCISCO 

ANTENOR NUNES 
MARIANO 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, uma ação de desinfecção            
nas Ruas dos bairros Jardim Bandeirante, Menino Jesus de Praga, Pajuçara           
Park e Parque Tropical. 

299 MARIA IVANI AGUIAR 
DE SOUSA 

Solicita ao Prefeito, que o Posto de Saúde Carlos Antônio Costa Pessoa            
Martins, situado no bairro Jereissati II, passe a funcionar 24 horas durante            
esse período de pandemia. 

300 ADAUTO PARENTE DE 
ALBUQUERQUE 

Solicita ao Prefeito, o funcionamento de todos os Postos de Saúde aos finais             
de semana, um por AVISA menor e dois por AVISA maior, nos horários de              
08:00h às 18:00h, durante o período de enfrentamento ao Covid-19, no           
município de Maracanaú. 

301 LUCINILDO DA 
FROTA BRITO 

Solicita ao Prefeito, a reforma e ampliação total do Cemitério do Santo            
Antônio do Pitaguary. 

302 JOSÉ PATRIARCA 
NETO 

Solicita ao Prefeito, a reforma e limpeza geral da Praça Virgílio Távora,            
localizada na Rua 09, no bairro Conjunto Industrial. 

303 TALES ALVES 
SARAIVA 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito nas Ruas 108 e 108-A, que ficam no               
entorno da nova Praça do bairro Acaracuzinho, a padronização das calçadas           
das residências. 

 

 


